

від сум фактично зазнаних або очікуваних страхувальниками (та/або іншими особами, визначеними законодавством або договором страхування) збитків (шкоди) у результаті настання події, що має ознаки страхового випадку.

Розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків, визначається як сума резервів заявлених, але не виплачених збитків, розрахованих за всіма видами страхування.

Розмір резерву заявлених, але не виплачених збитків, за видом страхування АТ (приватне) «СК «РІДНА» визначає за кожною неврегульованою або врегульованою не в повному обсязі вимогою.

Якщо у заявленій вимозі розмір збитку не визначено, для розрахунку за заявленою вимогою резерву заявлених, але не виплачених збитків, використовується оцінка розміру збитку, яка здійснюється:

- У разі наявності орієнтовних даних, підтверджених документально, в тому числі надісланих телекомунікаційними засобами зв'язку (аварійний сертифікат, офіційні документи, якими встановлено вартість послуг/майна, електронні листи, запис телефонної розмови тощо), - з використанням таких орієнтовних даних; *при цьому, оцінка розміру збитку може набувати нульове значення, якщо орієнтовні дані свідчать про низьку ймовірність страхової виплати за цією вимогою*

- У разі відсутності орієнтовних даних, - у розмірі середнього збитку за видом страхування за подібними страховими випадками в розрізі видів страхування за останній рік, що передусь звітній даті без жодних коригувань на тренд чи інфляцію, з можливим виключенням одного (декількох) найбільшого збитку відповідно до вимог Методики. Такий розрахунок та коригування здійснюється відділом врегулювання збитків раз на рік.

Величина резерву заявлених, але не виплачених збитків відповідає сумі неврегульованих або врегульованих не в повному обсязі вимог у розрахунковому періоді, зменшеній на суму врегульованих збитків у розрахунковому періоді та збільшеній на суму не врегульованих збитків на початок розрахункового періоду за попередні періоди та витрат на врегулювання збитків.

Відповідно до умов укладених договорів перестрахування АТ (приватне) «СК«РІДНА» на підставі відомих вимог страхувальників, залежно від сум фактично зазнаних або очікуваних страхувальниками збитків (шкоди) у результаті настання страхового випадку визначає величину частки перестраховиків у резервах заявлених, але не виплачених збитків.

Розмір витрат на врегулювання, що враховується при формуванні резерву заявлених збитків, становить 3 відсотки відповідно до Методики.

Розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені здійснюється актуарним методом. Принципи розрахунку викладено в Внутрішній політиці АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Застосування методів формування резервів за видами страхування

Таблиця «Методи формування технічних резервів за видами страхування»

Д/О ¹	Вид страхування	Метод формування IBNR ²	Метод формування UPR ³
1	2	3	4
Д	Страхування від нещасних випадків	не формується	"1/4"
Д	Медичне страхування (безперервне страхування здоров'я)	не формується	"1/4"
Д	Страхування здоров'я на випадок хвороби	не формується	"1/4"
Д	Страхування наземного транспорту (крім залізничного)	ЛК	"1/4"
Д	Страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)	не формується	"1/4"
Д	Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)	не формується	"1/4"
Д	Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ	не формується	"1/4"
Д	Страхування майна (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу)	не формується	"1/4"
Д	Страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)	не формується	"1/4"
Д	Страхування відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)	не формується	"1/4"
Д	Страхування відповідальності перед третіми особами (крім цивільної відповідальності власників наземного транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника))	не формується	"1/4"
Д	Страхування цивільно-правової відповідальності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) за шкоду, яку може бути завдано у зв'язку з виконанням його обов'язків	не формується	"1/4"
Д	Страхування життя і здоров'я волонтерів на період надання волонтерської допомоги	не формується	"1/4"
Д	Страхування фінансових ризиків	ЛК	"1/4"
Д	Страхування кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту)	не формується	"1/4"
Д	Страхування виданих гарантій (порук) та прийнятих гарантій	не формується	"1/4"
Д	Страхування медичних витрат	ЛК	"1/4"
Д	Страхування залізничного транспорту	не формується	"1/4"
Д	Страхування повітряного транспорту	не формується	"1/4"
Д	Страхування відповідальності власників повітряного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)	не формується	"1/4"
Д	Страхування інвестицій	не формується	"1/4"
Д	Страхування судових витрат	не формується	"1/4"

О	Особисте страхування від нещасних випадків на транспорті	не формується	"1/4"
О	Страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї	не формується	"1/4"
О	Страхування предмета іпотеки від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування	не формується	"1/4"
О	Страхування цивільно-правової відповідальності приватного нотаріуса	не формується	"1/4"
О	Особисте страхування працівників відомчої (крім тих, які працюють в установах і організаціях, що фінансуються з Державного бюджету України) та сільської пожежної охорони і членів добровільних пожежних дружин (команд)	не формується	"1/4"
О	Страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного характеру	не формується	"1/4"
О	Страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків при перевезенні небезпечних вантажів	не формується	"1/4"
О	Авіаційне страхування цивільної авіації	не формується	"1/4"
О	Страхування відповідальності власників собак (за переліком порід, визначених Кабінетом Міністрів України) щодо шкоди, яка може бути заподіяна третім особам	не формується	"1/4"
О	Страхування цивільної відповідальності інвестора, в тому числі за шкоду, заподіяну довкіллю, здоров'ю людей, за угодою про розподіл продукції, якщо інше не передбачено такою угодою	не формується	"1/4"
О	Страхування майнових ризиків при промисловій розробці родовищ нафти і газу у випадках, передбачених Законом України "Про нафту і газ"	не формується	"1/4"
О	Страхування майнових ризиків користувача надр під час дослідно-промислового і промислового видобування та використання газу (метану) вугільних родовищ	не формується	"1/4"
О	Страхування відповідальності експортера та особи, яка відповідає за утилізацію (видалення) небезпечних відходів, щодо відшкодування шкоди, яку може бути заподіяно здоров'ю людини, власності та навколишньому природному середовищу під час транскордонного перевезення та утилізації (видалення) небезпечних відходів	не формується	"1/4"

¹ – Добровільний (Д) чи обов'язковий (О) вид страхування

² – Метод «Лінійна комбінація актуарних методів» («ЛК») відповідно до розділу 3.3 даної Політики

³ – метод формування резервів незароблених премій відповідно до розділу 3.1 даної Політики

2) пояснення щодо методів, що застосовуються страховиком під час проведення перевірки адекватності страхових зобов'язань страховика:

Для оцінки адекватності резервів незароблених премій (LAT тест) використовуються загальноприйняті актуарні методи, методи математичного моделювання комбінованої збитковості, теорії випадкових процесів, методи теорії ймовірностей та математичної статистики.

Для оцінювання адекватності резервів збитків (що виникли, але незаявлені та збитків, що заявлені, але не врегульовані) використовуються методи математичної статистики, зокрема перевірки статистичних гіпотез та там, де є достатній для аналізу обсяг даних, актуарні методи оцінювання резервів збитків, що базуються на аналізі трикутників розвитку страхових виплат.

Розрахунок резерву збитків, які виникли, але не заявлені здійснюється актуарним методом: Метод лінійної комбінації актуарних методів: методу модифікації ланцюгового методу та методу модифікації методу Борнхуеттера-Фергюсона.

3) пояснення щодо перевищення частки страхових платежів, належних перестраховикам, над загальним обсягом страхових платежів, отриманих за звітний період, а також щодо перевищення частки страхових виплат (відшкодувань), компенсованих перестраховиками, над загальним обсягом сплачених страхових виплат (відшкодувань):

За звітний період 2022 рік:

- частка страхових платежів, належних перестраховикам, не перевищує загальний обсяг страхових платежів, отриманих за звітний період;
- частки страхових виплат (відшкодувань), компенсованих перестраховиками, не перевищує загальний обсяг сплачених страхових виплат (відшкодувань) за звітний період.

4) пояснення щодо отримання страховиком кредитів та інших позик (у разі такого отримання) протягом звітного періоду, зокрема поворотної фінансової допомоги, наявності діючих (неповернутих) позик кредитів, у тому числі поворотної фінансової допомоги. Якщо немає таких кредитів та інших позик, зокрема поворотної фінансової допомоги, то про це зазначається:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом звітного періоду 2022 року кредити та інші позики, у тому числі поворотної фінансової допомоги, не отримувала.

5) пояснення щодо наданих позик, фінансових допомог у звітному періоді, зокрема інформація про юридичних та / або фізичних осіб, яким надано позики/допомогу, реквізити відповідних договорів, строк, на який видані позики/допомоги, стан погашення таких позик/допомог, наявність дійсних (неповернутих) позик та/або фінансових допомог. Якщо немає таких позик, фінансових допомог, то про це зазначається :

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом 2022 року на підставі заяви, було надано працівникам:

- Пенькову Юрію Олексійовичу, поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Розмір наданої поворотної безвідсоткової фінансової допомоги складає 57 000,00 гривень. Працівник зобов'язався повернути Товариству надану поворотну безвідсоткову фінансову допомогу в строк до 31 грудня 2022 року. З даним працівником було укладено Договір № 03/02/22 про надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від 12 лютого 2022 року. Працівник виконав свої зобов'язання та повернув Товариству в повному розмірі поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Заборгованість відсутня.

- Невшупі Ларисі Володимирівні, поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Розмір наданої поворотної безвідсоткової фінансової допомоги складає 200 000,00 гривень. Працівник зобов'язався повернути Товариству надану поворотну безвідсоткову фінансову допомогу в строк до 31 грудня 2022 року. З даним працівником було укладено Договір № 01/02/22 про надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від 17 лютого 2022 року. Станом на 30.09.2022 року працівник виконав свої зобов'язання та повернув Товариству в повному розмірі поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Заборгованість відсутня.

• Шейко Олені Юріївні, поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Розмір наданої поворотної безвідсоткової фінансової допомоги складає 45 000,00 гривень. Працівник зобов'язався повернути Товариству надану поворотну безвідсоткову фінансову допомогу в строк до 31 грудня 2022 року. З даним працівником було укладено Договір № 01/03/22 про надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від 01 березня 2022 року. Станом на 30.09.2022 року працівник виконав свої зобов'язання та повернув Товариству в повному розмірі поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Заборгованість відсутня.

• Протягом першого півріччя 2022 року на підставі заяви, було надано працівнику Сахару Ігорю Івановичу поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Розмір наданої поворотної безвідсоткової фінансової допомоги складає 60 000,00 гривень. З даним працівником було укладено Договір № 26/05/2022 про надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від 26 травня 2022 року. Працівник зобов'язаний повернути Товариству надану поворотну безвідсоткову фінансову допомогу в строк до 20 травня 2023 року. Станом на 30.09.2022 року працівник виконав свої зобов'язання та повернув Товариству в повному розмірі поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Заборгованість відсутня.

• Кузьменко Валерії Віталіївні, поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Розмір наданої поворотної безвідсоткової фінансової допомоги складає 200 000,00 гривень. Працівник зобов'язався повернути Товариству надану поворотну безвідсоткову фінансову допомогу в строк до 31 грудня 2022 року. З даним працівником було укладено Договір № 08/07/22 про надання поворотної безвідсоткової фінансової допомоги від 08 липня 2022 року. Станом на 31.12.2022 року працівник виконав свої зобов'язання та повернув Товариству в повному розмірі поворотну безвідсоткову фінансову допомогу. Заборгованість відсутня.

б) пояснення щодо наявності обмежень щодо володіння активами у звітному періоді, зокрема інформація про активи, що перебувають під обтяженням, вид такого обтяження, строк обтяження;

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом звітного періоду 2022 року обтяжень, щодо володіння активами, не мало.

7) розкриття інформації про потенційні зобов'язання страховика.

Розкривається інформація про події, що не відображаються у звітності страховика за звітний період, але містять додаткову інформацію про фінансовий стан страховика, а саме: виникнення зобов'язань, що пов'язані з розглядом судових справ, у яких учасником є страховик, та можуть вплинути на фінансовий стан страховика. Якщо немає таких судових справ на розгляді в суді, то про це зазначається;

Протягом 2022 року на розгляді у судах перебувало сім справ, пов'язаних з наданням АТ (приватне) «СК «РІДНА» фінансових послуг і позивачем, відповідачем, третьою особою у яких є АТ (приватне) «СК «РІДНА», а саме:

- на розгляді в Подільському районному суді м. Києва знаходилась цивільна справа № 758/169/20 за позовом АТ (приватне) «СК «РІДНА» до Зяхора Олега Миколайовича про відшкодування завданих збитків у розмірі 10 825,38 грн.;

- на розгляді в Обухівському районному суді Київської області знаходилась цивільна справа № 372/357/21 за скаргою Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Рідна» на рішення головного державного виконавця

Обухівського відділу державної виконавчої служби в Обухівському районі Київської області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) Зеленеви́ча Олексія Вікторовича від 14.04.2022 року про повернення виконавчого документа (ухвали Обухівського районного суду Київської області від 23.06.2021 року у справі № 372/357/21) стягувачу без прийняття до виконання;

- на розгляді в Голосіївському районному суді м. Києва знаходилась цивільна справа № 752/20127/21 за позовом Приватного акціонерного товариства «БЕРТІ» до Хоменка Вадима Валерійовича про стягнення шкоди, завданої бездіяльністю, в якій третьою особою виступало Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Рідна»;

- на розгляді в Господарському суді м. Києва знаходилась справа № 910/3455/22 за позовом Приватного акціонерного товариства «Страхова група «ТАС» до АТ (приватне) «СК «РІДНА» про відшкодування 87 576,32 грн.;

- на розгляді в Дарницькому районному суді м. Києва знаходилась цивільна справа № 753/11715/22 за позовом Кустовецької Олеси Віталіївни до Товариства з обмеженою відповідальністю "ДЖОІН АПП" про повернення коштів, в якій "Страхова компанія "РІДНА" має статус третьої особи, яка не заявляє самостійних позовних вимог;

- на розгляді в Солом'янському районному суді міста Києва знаходилась справа № 760/8318/21 за скаргою Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Рідна», заінтересовані особи: Каверзін Є. Ю., міжнародний відділ державної виконавчої служби по Дергачівському та Золочівському районах Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків), на рішення державного виконавця;

- на розгляді в Господарському суді м. Києва знаходилась справа № 910/12548/21 за позовом АТ (приватне) «СК «РІДНА» до Приватного акціонерного товариства «Інноваційний страховий капітал» про стягнення 1 015 048,90 грн. З 14.11.2022 року справа перебуває на розгляді в Північному апеляційному господарському суді.

виникнення нових податкових зобов'язань (зміна податкових зобов'язань у зв'язку зі зміною законодавства, зміна облікової політики тощо). Якщо немає потенційних податкових зобов'язань, то про це зазначається;

У звітному періоді за 2022 року в АТ (приватне) «СК «РІДНА» не виникали нові податкові зобов'язання (зміна податкових зобов'язань у зв'язку зі зміною законодавства, зміна облікової політики тощо).

Інших потенційних податкових зобов'язань АТ (приватне) «СК «РІДНА» не має.

виникнення зобов'язань з капітальних вкладень (придбання основних засобів, нематеріальних активів тощо). Якщо немає таких зобов'язань, то про це зазначається;

У звітному періоді за 2022 рік АТ (приватне) «СК «РІДНА» не мало зобов'язань з капітальних вкладень (придбання основних засобів, нематеріальних активів тощо).

виникнення зобов'язань з оренди (договірні зобов'язання, пов'язані із орендою основних засобів та нематеріальних активів тощо). Якщо немає таких зобов'язань, то про це зазначається;

Протягом звітного періоду 2022 року договори, згідно із якими АТ (приватне) «СК «РІДНА» передавало або отримувало в оренду нематеріальні активи не має.

Наступним повідомляємо, АТ (приватне) «СК «РІДНА» на підставі договору суборенди нежитлового приміщення № 01/09/2020 від «01» вересня 2020 року орендує приміщення за адресою м. Київ - 04070, вул. Ігорівська, будинок 12-А. Всі зобов'язання з оплати орендної плати виконано. Орендоване приміщення використовується під офіс компанії.

виникнення безвідкличних позабалансових зобов'язань (гарантії, поруки за третіх осіб, інші безвідкличні позабалансові зобов'язання тощо). Якщо немає таких зобов'язань, то про це зазначається:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом звітного періоду 2022 року не мало безвідкличних позабалансових зобов'язань (гарантії, поруки за третіх осіб, інші безвідкличні позабалансові зобов'язання тощо).

8) пояснення щодо операцій з активами, які мали місце у звітному періоді та призвели до зміни обсягів та/або структури активів страховика на 10 і більше відсотків від загальної вартості активів на останню звітну дату, у тому числі: вид (суть) операції, мета здійснення операції, обсяги операції, реквізити та предмет відповідного договору (угоди) та контрагента(ів). Якщо контрагент є пов'язаною особою в розумінні міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони», то потрібно зазначити про це і про ознаку пов'язаності;

чи відбулося в результаті здійснення операції зменшення обсягу прийнятних активів;
чи призвело здійснення операції до порушення встановлених обов'язкових критеріїв і нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховки;

Протягом звітного періоду 2022 року операції з активами, що призвели до зміни обсягів та/або структури активів АТ (приватне) «СК «РІДНА» на 10 і більше відсотків від загальної вартості активів на останню звітну дату, АТ (приватне) «СК «РІДНА» не здійснювались.

Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін згідно МСФО 24 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб»

Перелік пов'язаних осіб Товариства:

№ з/п	Особа	Статус щодо Товариства	Пов'язана особа	Статус щодо особи
1	Петушак Валерій Дісанович	Акціонер, Голова Наглядової ради	Петушак Сергій Валерійович	син
2	Невшупа Лариса Володимирівна	Акціонер, Голова Правління	Петушак Сергій Валерійович	чоловік
			Петушак Валерій Сергійович	син
3	Петушак Сергій Валерійович	Акціонер, Член Наглядової ради	Петушак Валерій Дісанович	батько
			Невшупа Лариса Володимирівна	дружина
			Петушак Олександр Сергійович	син

			Петушак Олексій Сергійович	син
			Петушак Валерій Сергійович	син
4	Кузьменко Оксана Григорівна	Акціонер	Кузьменко Віталій Васильович	чоловік
5	Кузьменко Віталій Васильович	Член Наглядової ради	Кузьменко Оксана Григорівна	дружина

Операції, пов'язані із укладанням, виконанням договорів страхування

№ з/п	Пов'язана особа	Загальна сума страхових платежів, отриманих Товариством від пов'язаних осіб за укладеними договорами страхування, гривень	Загальна сума страхових виплат, здійснених Товариством пов'язаним особам за укладеними договорами страхування, гривень
1	Петушак Валерій Дісанович	900,00	-
2	Невшупа Лариса Володимирівна	32274,00	-
3	Петушак Сергій Валерійович	21150,00	28295,38
4	Петушак Олександр Сергійович	-	-
5	Петушак Олексій Сергійович	34448,00	22505,41
6	Петушак Валерій Сергійович	15815,00	3135,25
7	Кузьменко Віталій Васильович	3960,00	-
8	Кузьменко Оксана Григорівна	53797,00	-

Протягом звітного періоду 2022 року всі фінансові операції з пов'язаними особами Товариства були укладені за звичайними цінами.

Інших операцій з пов'язаними особами не відбувалосьь.

АТ (приватне) «СК «РІДНА не здійснювало операцій, що привели до зменшення обсягу прийнятних активів компанії на звітну дату 31 грудня 2022 року. Також не проводило операцій, що привели до порушення встановлених обов'язкових критеріїв і нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика.

9) Інформація про придбання/продаж державних цінних паперів, які мали місце у звітному періоді (зокрема вид (суть), мета здійснення операції, обсяги операції, реквізити та предмет відповідного договору (угоди) та контрагента(ів));

Протягом звітного періоду 2022 року АТ (приватне) «СК «РІДНА» придбання/продаж державних цінних паперів не здійснювало.

10) коригування звітності.

Розкривається інформація щодо коригувань звітності та звітному періоді. Якщо в зазначений період звітність не коригувалася, то про це зазначається;

Протягом звітного періоду 2022 року АТ (приватне) «СК «РІДНА» коригування звітності не здійснювало. Коригування відсутні.

11) наявність судових позовів щодо виконання страховиком зобов'язань за договорами страхування (перестраховання).

Розкривається інформація про наявність у суді справ, які стосуються часткового виконання або невиконання таким страховиком зобов'язань за договорами страхування (перестраховання), із розкриттям сум претензій до страховика за такими судовими позовами, інформації щодо наявності сформованих страхових резервів за такими договорами, іншої інформації, яка може мати суттєвий вплив на фінансовий стан страховика. Якщо таких судових позовів немає, то про це зазначається:

Протягом звітного періоду 2022 року на розгляді в Господарському суді м. Києва знаходиться справа № 910/3455/22 за позовом Приватного акціонерного товариства "Страхова група "ТАС" до АТ (приватне) «СК «РІДНА» про відшкодування 87 576,32 грн. На кінець 2022 року рішення у справі винесене не було.

12) інформація щодо особи, яка здійснювала актуарні розрахунки.

Розкривається інформація про особу, яка здійснювала актуарні розрахунки із зазначенням реєстраційного номера свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками.

Протягом звітного періоду 2022 року актуарні розрахунки для АТ (приватне) «СК «РІДНА» здійснював актуарій Борець Владислав Анатолійович (реєстраційний номер свідоцтва про відповідність кваліфікаційним вимогам до осіб, які можуть займатися актуарними розрахунками, № 01-032 від 15.05.2018 р., строку дії свідоцтва без обмеження строку дії).

Звіт про оцінку адекватності страхових зобов'язань (LAT тест) АТ (приватне) «СК «РІДНА» станом на 31.12.2022

Перевірка адекватності страхових зобов'язань проводилась відповідно до Методики формування страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя, в редакції, що затверджена Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 18 вересня 2018 року N 1638 та зареєстрована в Міністерстві юстиції України 17 жовтня 2018 р. за N 1169/32621 (надалі Методика).

Перевірка адекватності страхових зобов'язань здійснюється шляхом моделювання майбутніх грошових потоків за страховими контрактами. Моделювання проводиться на підставі аналізу діяльності Страховика за попередні 3 роки з використанням загальноприйнятих актуарних методів.

Там, де є достатньо статистики, використовуються актуарні методи оцінювання резервів збитків, що базуються на аналізі трикутників розвитку збитків.

Оцінка адекватності страхових зобов'язань здійснювалася на підставі даних Страховика.

Станом на 31.12.2022:

Резерв незароблених премій (UPR), сформований Страховиком, становить 4 609,0 тис. грн.

Сума резервів збитків (RBNS + IBNR), сформованих Страховиком, становить 6 444,4 тис. грн.

Загальні страхові резерви, сформовані Страховиком, становлять 11 053,4 тис. грн.

Резерв незароблених премій (UPR) з урахуванням LAT тесу становить 4 609,0 тис. грн.
Сума резервів збитків (RBNS + IBNR) з урахуванням LAT тесу становить 6 444,4 тис. грн.
Загальні страхові резерви з урахуванням LAT тесу становлять 11 053,4 тис. грн.

Таким чином, станом на 31.12.2022 Страховиком сформовано достатньо страхових резервів, щоб відповідати своїм зобов'язанням за страховими контрактами, укладеними до звітної дати.

Актуарій
Владислав Борець
свідоцтво № 01-032 від 15.05.2018р.

2. Розкриття інформації щодо показників річної звітності, а саме:

1) забезпечення безперервності діяльності.

Розкриваються основні положення плану щодо забезпечення безперервної діяльності страховика і дії на випадок кризових ситуацій із розкриттям зовнішніх та/або внутрішніх чинників, які можуть призвести до суттєвих фінансових втрат. Якщо такого плану не має, то про це зазначається:

Товариство складає плани діяльності як на поточний рік, який передбачає наявність чітких планових показників, так і на перспективу, який містить основні напрямки розвитку та безперервної діяльності компанії.

У планах закладені показники, які має досягати Товариство:

- від страхової діяльності, як-то кількості укладених договорів по різних видах страхування, відповідно підписаних та отриманих страхових премій,
- від фінансової діяльності, яка передбачає надходження коштів від розміщення тимчасово вільних коштів та резервів
- від іншої діяльності, серед якої отримання коштів від регресів, суброгації тощо.

Крім цього Товариство вивчає та відслідковує поточний стан страхового ринку України, досліджує попит, конкуренцію та відповідно реагує, приймаючи належні управлінські рішення, розробляє та втілює нові страхові продукти.

Військові ризики, серед інших чинників, збільшують попит у клієнтів на класичні види страхування разом із розширенням покриття воєнних ризиків. Саме страхування стало сприйматися більш витребуваною послугою.

Так, наприклад, кінці року почалася відбудова на звільнених територіях, зокрема в Київській області. Разом із фінансуванням будівництва на відновлення пошкоджених об'єктів, інвестори вимагають відповідного їх страхування, що в свою чергу спонукає попит на послуги Товариства. Як факт, ми вже маємо укладені договори такого характеру.

Відновлюють роботу приватні нотаріуси, арбітражні керуючі, приватні виконавці, які є нашими клієнтами. Щоденно з'являються заявки на тендерні закупівлі страхових послуг. Товариство укладає численні договори страхування, які можливо також побачити на сайті Прозоро.

Не зважаючи на воєнний стан, економіка поступово відновлюється. Усе це дає підстави вважати, що Товариство продовжуватиме свою діяльність на безперервній основі.

Яскравим прикладом виживання Товариства в кризовій ситуації - є березень місяць звітного року. Коли російські війська стояли під Києвом, і здавалося завмерла вся діяльність, компанія вистояла, виплачувалася зарплата робітникам, сплачувалися

податки. Налагодження роботи на дистанційній основі, що було започатковано і апробовано під час карантину, викликаного пандемією Ковід-19 дало змогу також відновити повноцінно роботу вже в березні місяці.

З огляду на загрози та ризики, що компанія пережила у минулому, були вжиті численні організаційні заходи. Усі бази були перенесені на хмарні сервіси, усі документи можуть готуватися з будь якого робочого місця де є можливість підключення до інтернету, все більше застосовується електронний документообіг, головні робочі місця забезпечені джерелами безперебійного живлення та мають можливість перепідключення до мобільного інтернету.

Не зважаючи на перебої з постачання електроенергії за місцем розташування офісу компанії, рознесені віддалені робочі місця дозволяють оперативно реагувати фахівцям Товариства на будь-які запити наших клієнтів.

Усі ці наведені факти свідчать, що Товариство реально пережило усі ті кризові явища, про яких ще кілька років тому навіть уявити не могли. Товариство вийшло з них ще більш стійким, адаптованим до надскладних умов, а тому готове працювати та розвиватися і надалі.

АТ (приватне) «СК «РІДНА» дотримується встановлених чинним законодавством кадрових, організаційних, технологічних, інших вимог до діяльності страховиків, дотримання яких забезпечує безперервну діяльність АТ (приватне) «СК «РІДНА», а внутрішні процедури АТ (приватне) «СК «РІДНА» передбачають вжиття належних заходів на випадок кризових ситуацій, які можуть призвести до суттєвих фінансових витрат АТ (приватне) «СК «РІДНА».

2) корпоративне управління.

Розкривається інформація про внутрішню організаційну структуру, систему відносин, яка визначає правила та процедури прийняття рішень щодо діяльності господарського товариства та здійснення контролю, а також розподіл прав і обов'язків між органами товариства та його учасниками щодо управління товариством;

Управління в АТ (приватне) «СК «РІДНА» здійснюється відповідно до Конституції України, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про акціонерні товариства», Закону України «Про страхування», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», іншого законодавства, Статуту АТ (приватне) «СК «РІДНА», рішень загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» та розпоряджень і наказів Голови Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Відповідно до вимог чинного законодавства АТ (приватне) «СК «РІДНА» було затверджено Кодекс корпоративного управління. У своїй діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА» неухильно дотримується запровадженого Кодексу корпоративного управління і не відхиляється від його вимог.

Станом на 31.12.2022 р. акціями АТ (приватне) «СК «РІДНА» володіло 4 акціонера - фізичні особи.

Формування складу органів корпоративного управління Товариства здійснюється відповідно до Статуту АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Протягом звітнього 2022 року в АТ (приватне) «СК «РІДНА» функціонували наступні органи управління:

- Загальні збори акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- Наглядова рада АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Протягом звітнього 2022 року в АТ (приватне) «СК «РІДНА» органом контролю виступав Ревізор АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Корпоративне управління АТ (приватне) «СК «РІДНА» базується на принципах своєчасного розкриття інформації, у тому числі, про фінансовий стан, про основні

показники економічної діяльності, значні події, що мають місце в діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА», дієвого контролю за фінансово-господарською діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА» з метою захисту прав та законних інтересів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» та споживачів його фінансових послуг.

Загальні збори акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» є вищим органом управління АТ (приватне) «СК «РІДНА», що здійснює управління діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА» в цілому, визначає цілі та основні напрямки діяльності. Компетенція, порядок підготовки, скликання, проведення та прийняття рішень Загальними зборами акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» визначаються відповідно до чинного законодавства України, Статуту АТ (приватне) «СК «РІДНА» та внутрішніх документів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

До виключної компетенції Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» належить:

- визначення основних напрямів діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- внесення змін та доповнень до Статуту АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про анулювання викуплених акцій;
- прийняття рішення про викуп АТ (приватне) «СК «РІДНА» розміщених ним акцій, крім випадків обов'язкового викупу акцій, визначених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- прийняття рішення про зміну типу АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про розміщення акцій;
- прийняття рішення про збільшення та зменшення статутного капіталу АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про дроблення або консолідацію акцій;
- прийняття рішення про форму існування акцій АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- затвердження річного звіту АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- розподіл прибутку і збитків АТ (приватне) «СК «РІДНА» з урахуванням вимог, передбачених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- затвердження розміру річних дивідендів з урахуванням вимог, передбачених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- затвердження звіту Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», звіту Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» та висновку Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», звіту Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», звіту Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- затвердження положень про Загальні збори акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», Наглядову раду АТ (приватне) «СК «РІДНА», Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА», а також внесення змін до них;
- затвердження принципів (кодексу) корпоративного управління АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- обрання Голови та членів Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», прийняття рішення про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», за винятком випадків, встановлених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- обрання Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА», прийняття рішення про дострокове припинення його повноважень;
- прийняття рішення про виділ та припинення АТ (приватне) «СК «РІДНА», крім випадків, визначених Законом України «Про акціонерні товариства», про

ліквідацію АТ (приватне) «СК «РІДНА», обрання ліквідаційної комісії, затвердження порядку та строків ліквідації, порядку розподілу між акціонерами майна, що залишається після задоволення вимог кредиторів, і затвердження ліквідаційного балансу;

- обрання комісії з припинення АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» згідно із законами України, Положенням про Загальні збори акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

Загальні збори акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» можуть вирішувати будь-які питання діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА». Повноваження з вирішення питань, що належать до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», не можуть бути передані іншим органам АТ (приватне) «СК «РІДНА». Повноваження Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», які не належать до виключної компетенції, можуть бути передані на вирішення до Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» або Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» шляхом прийняття відповідного рішення Загальними зборами акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Наглядова рада АТ (приватне) «СК «РІДНА» є органом, що здійснює захист прав акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», і, в межах своєї компетенції, контролює та регулює діяльність Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА».

До виключної компетенції Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» належить:

- затвердження в межах своєї компетенції положень, якими регулюються питання, пов'язані з діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про продаж раніше викуплених АТ (приватне) «СК «РІДНА» акцій;
- підготовка порядку денного Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», прийняття рішення про дату їх проведення та про включення пропозицій до порядку денного, крім скликання акціонерами позачергових Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про проведення чергових або позачергових Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» відповідно до Статуту АТ (приватне) «СК «РІДНА» та у випадках, встановлених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- призначення голови Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» (у разі скликання Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА»);
- прийняття рішення про розміщення АТ (приватне) «СК «РІДНА» інших цінних паперів, крім акцій;
- прийняття рішення про викуп розміщених АТ (приватне) «СК «РІДНА» інших, крім акцій, цінних паперів;
- затвердження ринкової вартості майна АТ (приватне) «СК «РІДНА» (у випадках, передбачених Законом України «Про акціонерні товариства»);
- обрання та припинення повноважень Голови і членів Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- затвердження умов контрактів, які укладатимуться з членами Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», встановлення розміру їх винагороди;

- прийняття рішення про відсторонення Голови або члена Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» від здійснення повноважень та обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження Голови Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про притягнення до відповідальності Голови та членів Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», в тому числі до майнової відповідальності;
- прийняття рішення щодо створення, реорганізації та ліквідації дочірніх підприємств, філій і представництв АТ (приватне) «СК «РІДНА», затвердження їх статутів і положень;
- обрання реєстраційної комісії, за винятком випадків, встановлених Законом України «Про акціонерні товариства»;
- обрання аудитора АТ (приватне) «СК «РІДНА» та визначення умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг;
- визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, визначеного Законом України «Про акціонерні товариства»;
- визначення дати складення переліку (реєстру) акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та мають право на участь у Загальних зборах акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» відповідно до даного Закону;
- прийняття рішення про створення комітетів Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» та затвердження положення про них, обрання та відкликання повноважень голів та членів таких комітетів;
- погодження призначення на посаду та звільнення внутрішнього аудитора АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- вирішення питань про участь АТ (приватне) «СК «РІДНА» у промислово-фінансових групах та інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних осіб;
- прийняття рішення про вчинення значних правочинів, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, становить від 10 (десяти) до 25 (двадцяти п'яти) відсотків вартості активів АТ (приватне) «СК «РІДНА» за даними останньої річної фінансової звітності АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- прийняття рішення про вчинення правочинів, щодо яких є заінтересованість;
- визначення ймовірності визнання АТ (приватне) «СК «РІДНА» неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій;
- прийняття рішення про обрання оцінювача майна АТ (приватне) «СК «РІДНА» та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг;
- прийняття рішення про обрання (заміну) реєстратора власників іменних цінних паперів АТ (приватне) «СК «РІДНА» або депозитарію цінних паперів та затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг;
- надсилання в порядку, передбаченому Законом України «Про акціонерні товариства», пропозицій акціонерам про придбання належних їм простих акцій особою (особами, що діють спільно), яка придбала контрольний пакет акцій;
- розгляд конфліктних ситуацій між адміністрацією (Правлінням) АТ (приватне) «СК «РІДНА» та трудовим колективом;
- вирішення питань, віднесених до компетенції Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» Законом України «Про акціонерні товариства», у разі злиття, приєднання, поділу, виділу або перетворення АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- вирішення інших питань, що належать до виключної компетенції Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» згідно із Законом України «Про акціонерні товариства», Статутом АТ (приватне) «СК «РІДНА», Положенням про Наглядову раду АТ (приватне) «СК «РІДНА» або передані на вирішення Наглядовій раді АТ (приватне) «СК «РІДНА» за рішенням Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», в

тому числі прийняття рішення про переведення випуску акцій документарної форми існування у без документарну форму існування.

Питання, що належать до виключної компетенції Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА», не можуть вирішуватися іншими органами АТ (приватне) «СК «РІДНА», крім Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА», за винятком випадків, встановлених Законом України «Про акціонерні товариства». За рішенням Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» до компетенції Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» можуть бути передані питання, що належать до компетенції, але не виключної, Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Наглядова рада АТ (приватне) «СК «РІДНА» має право:

- отримувати будь-яку інформацію та документи АТ (приватне) «СК «РІДНА», необхідні для виконання своїх функцій, отримувати копії документів;
- заслуховувати звіти Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», посадових осіб АТ (приватне) «СК «РІДНА» з окремих питань діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА»;
- залучати експертів до аналізу окремих питань діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» є виконавчим органом АТ (приватне) «СК «РІДНА», який очолює Голова Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» здійснює управління поточною діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА».

До компетенції Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» належить вирішення всіх питань, пов'язаних з управлінням поточною діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА», крім питань, що законодавством, Статутом АТ (приватне) «СК «РІДНА» або рішенням Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» віднесені до виключної компетенції Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» та Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» підзвітне Загальним зборам акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» і Наглядовій раді АТ (приватне) «СК «РІДНА», організовує виконання їх рішень. Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» діє від імені АТ (приватне) «СК «РІДНА» у межах, встановлених чинним законодавством, Статутом АТ (приватне) «СК «РІДНА» та Положенням про Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА».

До компетенції Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» належить:

- організація господарської діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА», ведення обліку та складання звітності;
- прийняття за погодженням з Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА» рішення про здійснення інвестицій у статутні (складені, пайові) капітали інших юридичних осіб шляхом вступу до складу учасників юридичних осіб, про припинення участі, вирішення усіх питань та реалізація усіх прав, що впливають з володіння цими корпоративними правами, за виключенням випадків набуття АТ (приватне) «СК «РІДНА» корпоративних прав внаслідок звернення стягнення на заставлене майно та реалізації цього заставленого майна або з метою наступного перепродажу їх протягом строку, що не перевищує одного року з дня їх придбання;
- прийняття рішення, в межах затвердженого Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА» ліміту повноважень Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», щодо визнання безнадійною та списання дебіторської заборгованості, що визнана АТ (приватне) «СК «РІДНА» безнадійною відповідно до законодавства України, за рахунок резерву для відшкодування можливих втрат від дебіторської заборгованості;
- прийняття рішення, в межах затвердженого Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА» ліміту повноважень Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», щодо визнання безнадійною та списання заборгованості за цінними паперами, що визнана АТ (приватне) «СК «РІДНА» безнадійною відповідно до законодавства України, за

рахунок резерву, сформованого для відшкодування можливих втрат від операцій з цінними паперами;

- прийняття рішення, в межах затвердженого Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА» ліміту повноважень Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА», щодо визнання безнадійною та списання заборгованості за кредитними операціями АТ (приватне) «СК «РІДНА» та за нарахованими АТ (приватне) «СК «РІДНА» доходами (процентами), якщо така заборгованість визнана АТ (приватне) «СК «РІДНА» безнадійною відповідно до законодавства України, за рахунок резерву, сформованого для відшкодування можливих втрат від зазначених операцій;

- забезпечення виконання рішень Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» та Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА»;

- прийняття рішень щодо укладення АТ (приватне) «СК «РІДНА» угод з інсайдерами у випадках та в порядку, передбачених чинним законодавством України;

- вирішення інших питань, за винятком тих, що належать до компетенції Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» чи Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Компетенція Правління може бути змінена шляхом внесення змін до Статуту або прийняття відповідного рішення Загальними зборами або Наглядовою радою.

Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» може прийняти рішення про передачу частини належних йому прав до компетенції Голови Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» або керівників структурних підрозділів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Функціонування органів управління регламентується Положеннями, які затверджені рішенням Загальних зборів акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Ревізор АТ (приватне) «СК «РІДНА» здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА» і підзвітний Загальним зборам акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Ревізор АТ (приватне) «СК «РІДНА»:

- контролює дотримання АТ (приватне) «СК «РІДНА» законодавства України;

- розглядає звіти внутрішніх і зовнішніх аудиторів та готує відповідні пропозиції Загальним зборам акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА»;

- вносить на Загальні збори або Наглядовій раді пропозиції щодо будь-яких питань, віднесених до компетенції Ревізора, які стосуються фінансової безпеки і стабільності Товариства та захисту інтересів клієнтів.

11.11.2022р. Загальними Зборами акціонерів (Протокол № 1/22) було прийняте рішення про припинення діяльності Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА» та дострокове припинити повноважень Ревізора АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Загальними зборами акціонерів АТ (приватне) «СК «РІДНА» від 11.11.2022 року затверджено нову редакцію Кодексу корпоративного управління АТ (приватне) «СК «РІДНА». Зазначений документ містить, зокрема, розділи щодо структури корпоративного управління, системи моніторингу та контролю за діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА» та попередження конфлікту інтересів.

До внутрішньої організаційної структури АТ (приватне) «СК «РІДНА» зокрема входять два Заступники Голови Правління, Головний бухгалтер, Внутрішній аудитор, Працівник, відповідальний за управління ризиками, Працівник, відповідальний за дотриманням норм (комплаєнс), Працівник, відповідальний за проведення фінансового моніторингу, Відділ продажу страхових продуктів, Юридичний відділ, Адміністративно-господарський відділ, Відділ перестраховування, Відділ врегулювання збитків, Відділ бухгалтерського обліку та звітності.

3) засновники (учасники) страховика та участь страховика в інших фінансових установах, зокрема страховиках.

Розкривається інформація:

щодо загального розміру внесків страховика до статутних капіталів інших фінансових установ, зокрема страховиків, а також інформація стосовно дотримання цими фінансовими

установами нормативів щодо формування капіталу та вимог забезпечення платоспроможності:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» не має і протягом 2022 року не здійснювало внесків до статутних капіталів інших фінансових установ, зокрема до страховиків.

про наявність у страховика дочірніх підприємств та їх перелік. Якщо в страховика дочірніх підприємств немає, то про це зазначається:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» не має і протягом звітного періоду 2022 року не мало дочірніх підприємств.

про країну реєстрації таких установ та підприємств з визначенням частки участі страховика в таких підприємствах, вид економічної діяльності таких підприємств:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» не має і протягом звітного періоду 2022 року не мало фінансових установ та дочірніх підприємств.

щодо виконання особами, які є засновниками (учасниками) страховика, зобов'язань щодо формування капіталу страховика та, якщо такі особи є фінансовими установами, то розкривається інформація стосовно дотримання такою установою нормативів щодо формування капіталу та вимог забезпечення платоспроможності з виокремленням інформації щодо окремої юридичної особи і групи підприємств як єдиної економічної одиниці, що складає фінансову групу (у разі наявності такої фінансової групи).

Розмір сплаченого (сформованого) статутного капіталу АТ (приватне) «СК «РІДНА» у сумі 8 000 000,00 грн. (вісім мільйонів гривень 00 коп.) відповідає розміру, визначеному Статутом АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Зареєстрований і повністю сплачений статутний капітал Товариства на 31.12.2022 року складається з 8000 (вісім тисяч) штук простих іменних акцій номінальною вартістю 1000,0 грн. (одна тисяча гривень 00 коп.) за акцію.

Засновниками Товариства є фізичні особи, яким належить 100 % акцій Товариства.

Акціонер	Загальна кількість ЦП, штук	Частка у статутному капіталі, %	Частка у статутному капіталі, в гривнях
Громадянка України Кузьменко Оксана Григорівна	5300	66,25	5 300 000,00
Громадянин України Петушак Сергій Валерійович	900	11,25	900 000,00
Громадянин України Петушак Валерій Дісанович	900	11,25	900 000,00
Громадянка України Невшупа Лариса Володимирівна	900	11,25	900 000,00
ВСЬОГО:	8000	100	8 000 000,00

* Контроль за Товариством здійснює громадянка України Кузьменко Оксана Григорівна, частка в статутному капіталі - 66,25 %.

Акціонери, власники істотної участі Товариства відповідають встановленим законодавством вимогам.

Протягом звітнього періоду 2022 року склад акціонерів, власників істотної участі Товариства не змінювався.

Особами, які є засновниками (учасниками) АТ (приватне) «СК «РІДНА», зобов'язання щодо формування капіталу АТ (приватне) «СК «РІДНА» виконані в повному обсязі.

про країну реєстрації таких установ та підприємств, зазначених у пункті 3 пункту 2 цього додатка, і вид економічної діяльності таких підприємств;

АТ (приватне) «СК «РІДНА» не має і протягом звітнього періоду 2022 року не мало фінансових установ та дочірніх підприємств.

4) належність страховика до фінансових груп.

Розкривається інформація:

щодо участі в банківських та/або небанківських фінансових групах із зазначенням структури власності такої групи;

про припинення діяльності банківської та/або небанківської фінансової групи та/або зміну своєї структури власності, та/або вихід страховика з такої групи;

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом звітнього періоду 2022 року не належало до жодних банківських та/або небанківських фінансових груп.

5) система управління ризиками.

Розкривається інформація про загальну структуру та основні завдання, функції та підзвітність підрозділу страховика (або відповідального працівника), що виконує функцію оцінювання ризиків, про перелік ризиків (підгруп ризиків), які ідентифікує страховик у своїй діяльності (андеррайтинговий ризик, ринковий ризик, ризик дефолту контрагента, операційний ризик, ризик учасника фінансової групи), перелік ризиків, які потребують мінімізації і пом'якшення їх наслідків, та стратегію керівництва щодо зменшення вразливості страховика до таких ризиків;

Відповідно до Вимог до організації і функціонування системи управління ризиками у страховика, затверджених розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 295 від 04.02.2014р. і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 03.03.2014 р. за № 344/25121, рішенням Наглядової ради АТ (приватне) «СК «РІДНА» (протокол № б/н від 18 червня 2014р.) затверджено Стратегію управління ризиками ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «РІДНА».

Управління ризиками АТ (приватне) «СК «РІДНА» являє собою процес, спрямований на виявлення, визначення, оцінку та врегулювання ризиків, а також контроль за дотриманням допустимих меж ризиків.

Здійснення управління ризиками визначається специфічністю страхування як сфери бізнесу і пов'язано із діяльністю АТ (приватне) «СК «РІДНА», яка складається з визначення, ідентифікації, оцінки можливих наслідків та розроблення процедур контролю за операційною діяльністю.

Етапи управління страховими ризиками, що використовуються АТ (приватне) «СК «РІДНА» є послідовними і взаємопов'язаними, їх застосування має комплексний, системний характер і спрямоване на забезпечення очікуваних результатів діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА», зокрема оптимізації обсягу доходів, фінансових результатів, рентабельності активів, інвестицій тощо.

З метою уникнення і мінімізації ризиків, пом'якшення їх наслідків, зменшення вразливості до них АТ (приватне) «СК «РІДНА» запроваджено систему управління ризиків (СУР), що включає стратегію управління ризиками та реалізацію управління ризиками.

Загальний процес управління ризиками полягає в наступному:

відповідальний працівник за управління кожним елементом кожного ризику здійснює передбачену процедуру управління ризиком (його елементом) у визначені терміни та строки в межах власних функціональних обов'язків та повноважень;

за результатом проведеної роботи, визначається інтегральна оцінка (кількісна чи якісна) ступеню суттєвості впливу даного ризику на фінансовий стан АТ (приватне) «СК «РІДНА», разом із обґрунтуванням такого визначення та рекомендаціями щодо зниження можливих негативних наслідків, викликаних даним ризиком;

кількісні інтегральні оцінки використовуються далі для визначення необхідного розміру капіталу для покриття прийнятих ризиків; якісні оцінки відображаються в журналі поточної оцінки ризику, який слугує для забезпечення загального контролю над прийнятими ризиками відповідальним працівником, що виконує функції оцінки ризиків.

Працівник, відповідальний за оцінку ризиків, інтегрує процеси контролю та управління елементами ризиків за окремими одиницями та разом із Головою Правління АТ (приватне) «СК «РІДНА» координує роботу по впровадженню заходів щодо зменшення загального рівня ризиків, забезпечення дотримання прийнятих меж ризиків, визначення необхідного рівню капіталу, в разі необхідності – внесення змін до стратегії управління ризиками.

Працівник, відповідальний за оцінку ризиків, взаємодіє з Правлінням АТ (приватне) «СК «РІДНА» з питань порядку та поточного стану оцінки ризиків, організації процесів та процедур ризик-менеджменту, виходячи із передбачених Стратегію управління ризиками функцій. Працівник, відповідальний за оцінку ризиків, звітує перед Правлінням АТ (приватне) «СК «РІДНА» щодо оцінки основних загроз порушення допустимих мір ризику; оцінки рівня фінансової стабільності та загального кількісного обсягу прийнятих ризиків; надає Правлінню АТ (приватне) «СК «РІДНА» своєчасні, змістовні, точні і повні звіти щодо реалізації стратегії діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА» та управління значними ризиками.

АТ (приватне) «СК «РІДНА» ідентифікує у своїй діяльності наступні ризики:

андеррайтинговий ризик (ризик недостатності премій і резервів, катастрофічний ризик);

ринковий ризик (ризик інвестицій в акції, ризик процентної ставки, валютний ризик, ризик спреду, майновий ризик, ризик ринкової концентрації).

ризик дефолту контрагента (ризик неплатоспроможності контрагента).

операційний ризик;

ризик учасника фінансової групи;

інші ризики.

Нові та існуючі ризики ідентифікують та переоцінюються за результатами аналізу звітності про фактичне виконання плану на відповідність кожного припущення, зробленого на етапі планування рівня продажів, збитковості та операційних витрат, в тому числі на рівні страхових продуктів та каналів збуту страхових продуктів.

Стратегія керівництва щодо зменшення вразливості АТ (приватне) «СК «РІДНА» до визначених ризиків: вчасна адаптація Товариства до змін у внутрішньому та зовнішньому середовищі; забезпечення ефективного функціонування Товариства, його стабільності і перспектив розвитку; побудова дієвої системи виявлення, оцінки та контролю за ризиками; стандартизації бізнес-процесів та відповідним контролем на кожному етапі; моделювання негативних та позитивних наслідків ризик-подій.

Товариство швидко відреагувало на ризики в звітному періоді 2022 року, викликані введенням в країні воєнного стану, девальвацією гривні, зниженням платоспроможності населення, шляхом посиленням безперебійності операційних процесів, надійності роботи працівників та техніки в умовах дійсності роботи,

запровадженням нових страхових продуктів, нових каналів продажу страхових продуктів та інше.

б) стислі результати проведеного страховиком стрес-тестування річної звітності з розкриттям інформації щодо ключових ризиків та результатів проведених стрес-тестів:

АТ (приватне) «СК «РІДНА» проводила стрес – тестування відповідно до Вимог щодо регулярного проведення стрес – тестування страховиками та розкриття інформації щодо ключових ризиків та результатів проведення стрес – тестів. Для стрес – тестування долучались відповідальний з управління ризиками та незалежний актуарій.

Розкриття інформація щодо ключових ризиків та результатів проведеного АТ (приватне) «СК «РІДНА» стрес-тестування станом на 31.12.2022 рік

1. Відображення впливу стресів на фінансовий стан страховика станом на 31.12.2022 року

i	Стрессова подія	ΔBHA^i , тис. грн..	$ZBHA^i$, %
1	Зменшення на 30% ринкової вартості акцій, які перебувають у лістингу на фондовій біржі, що включені до складу активів балансу	0,0	0,0%
2	Зменшення на 40% ринкової вартості акцій, які не перебувають у лістингу, що включені до складу активів балансу	0,0	0,0%
3	Зниження на 10 % цін на облігації підприємств, що включені до складу активів балансу	0,0	0,0%
4	Підвищення обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%	284,9	0,8%
5	Зниження обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%	1 385,9	3,8%
6	Зниження ринкових цін на нерухомість на 25%	4 736,3	13,1%
7	Збільшення загальної суми виплат за обов'язковим страхуванням цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів страхування на 30% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)	0,0	0,0%
8	Збільшення загальної суми виплат за медичним страхуванням (безперервним страхуванням здоров'я) на 40% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)	18,3	0,1%
9	Збільшення витрат, пов'язаних з обслуговуванням договорів медичного страхування (безперервного страхування здоров'я), на 10% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)	0,1	0,0%
10	Збільшення рівня смертності для кожної вікової групи на 15% (для страховиків, що здійснюють страхування життя)	-	-
11	Зменшення рівня смертності для кожної вікової групи на 20% (для страховиків, що здійснюють страхування життя)	-	-

12	Збільшення рівня тимчасової втрати працездатності, інвалідності, отримання травматичних ушкоджень, функціональних розладів здоров'я на 35% у перший рік дії договорів страхування та збільшення рівня тимчасової втрати працездатності, інвалідності, отримання травматичних ушкоджень, функціональних розладів здоров'я на 25% протягом наступних років дії договорів страхування (для страховиків, що здійснюють страхування життя)	-	-
----	---	---	---

де: ΔBHA^i - різниця між величиною нетто-активів відповідно до звітних даних страховика та величиною нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує i -ту стресову подію, у грн., що визначається за формулою $\Delta BHA^i = BHA_3 - BHA_C^i$;

BHA_3 - загальна величина нетто-активів відповідно до звітних даних страховика у грн.;

BHA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує i -ту стресову подію, у грн. ($i = \overline{1;n}$, n - кількість стресових подій, $n = 14$);

$ЗBHA^i$ - зміна величини нетто-активів у відсотках, що визначається за формулою

$$ЗBHA^i = \frac{\Delta BHA^i}{BHA_3} \times 100\% .$$

2. Результат проведеного стрес-тестування

Зменшення на 30% ринкової вартості акцій, які перебувають у лістингу на фондовій біржі, що включені до складу активів балансу
У Страховика відсутні акції, які перебувають у лістингу на фондовій біржі.

Зменшення на 40% ринкової вартості акцій, які не перебувають у лістингу, що включені до складу активів балансу
У Страховика відсутні акції, які не перебувають у лістингу на фондовій біржі.

Зниження на 10 % цін на облігації підприємств, що включені до складу активів балансу
У Страховика відсутні облігації підприємств.

Підвищення обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%
Величина зміни загальних нетто-активів внаслідок впливу стресової події становить 0,8%. Чутливість компанії до зазначеного стресу є мізерною. Коливання обмінного курсу здатні впливати на зобов'язання компанії, оскільки за діючими договорами є кореляція між курсом та страховим відшкодуванням.

Зниження обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%
Величина зміни загальних нетто-активів внаслідок впливу стресової події становить 3,8%. Чутливість компанії до зазначеного стресу є помірною.

Зниження ринкових цін на нерухомість на 25%
Величина зміни загальних нетто-активів внаслідок впливу стресової події становить 13,1%. Чутливість компанії до зазначеного стресу є дуже високою.

Збільшення загальної суми виплат за обов'язковим страхуванням цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів страхування на 30% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)
Страховик не здійснює зазначене страхування.

Збільшення загальної суми виплат за медичним страхуванням (безперервним страхуванням здоров'я) на 40% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)
Величина зміни загальних нетто-активів внаслідок впливу стресової події становить 0,1%.
Чутливість компанії до зазначеного стресу є мізерною.

Збільшення витрат, пов'язаних з обслуговуванням договорів медичного страхування (безперервного страхування здоров'я), на 10% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)

Страховик є нечутливим до зазначеної стресової події.

3. Заходи щодо зменшення впливу ризиків

Виходячи з результатів проведеного стрес-тестування, найбільшим за розміром є ризик зниження ринкових цін на нерухомість на 25%.

Чутливість компанії до інших ризиків є помірною або мізерною.

В цілому доцільним є збільшення в структурі якісних активів, зокрема грошових коштів, державних цінних паперів.

При настанні будь-якої стресової події фактичний запас платоспроможності перевищує розрахунковий нормативний запас платоспроможності.

Додаток

Результати проведеного стрес-тестування

Страховик: АТ (приватне) «СК «РІДНА»
Звітна дата: 31.12.2022

BNA_3 - загальна величина нетто-активів відповідно до звітних даних страховика, тис. грн.:

- 36 140,0

1. Зменшення на 30% ринкової вартості акцій, які перебувають у лістингу на фондовій біржі, що включені до складу активів балансу

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість акцій, які перебувають у лістингу на фондовій біржі = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт зменшення активів = 0,3

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- 0,0

г) BNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 36 140,0

2. Зменшення на 40% ринкової вартості акцій, які не перебувають у лістингу, що включені до складу активів балансу

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість акцій, які не перебувають у лістингу = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт зменшення активів = 0,4

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- 0,0

г) BNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 36 140,0

3. Зниження на 10 % цін на облігації підприємств, що включені до складу активів балансу

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість облігацій підприємств = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт зниження активів = 0,1

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- 0,0

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 36 140,0

4. Підвищення обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість активів, номінованих в іноземній валюті = 5 543,4
- обсяг зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,0
- загальні страхові виплати за 2022 = 8 657,9
- загальний резерв заявлених, але не виплачених збитків (RBNS) = 4 005,7
- загальний резерв збитків, які виникли, але не заявлені (IBNR) = 2 438,7
- загальні витрати на врегулювання збитків за 2022 = 380,5

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт збільшення активів та зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,25
- коефіцієнт збільшення страхових виплат = 0,11
- коефіцієнт збільшення RBNS та IBNR = 0,11
- коефіцієнт збільшення витрат на врегулювання = 0,025

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- збільшення активів, номінованих в іноземній валюті = 1 385,9
- зменшення загальних нетто-активів внаслідок збільшення зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,0
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання страхових виплат = -952,4
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання RBNS = -440,6
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання IBNR = -268,3
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання витрат на врегулювання збитків = -9,5
- разом всі фактори = -284,9

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 35 855,1

5. Зниження обмінного курсу іноземних валют відносно гривні на 25%

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість активів, номінованих в іноземній валюті = 5 543,4
- обсяг зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт зменшення активів та зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,25

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- зменшення активів, номінованих в іноземній валюті = -1 385,9
- збільшення загальних нетто-активів внаслідок зменшення зобов'язань, номінованих в іноземній валюті = 0,0
- разом всі фактори = -1 385,9

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 34 754,2

6. Зниження ринкових цін на нерухомість на 25%

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- вартість нерухомості = 18 945,2

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт зниження активів = 0,25

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- -4 736,3

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 31 403,7

7. Збільшення загальної суми виплат за обов'язковим страхуванням цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів страхування на 30% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- Страховик не здійснює зазначене страхування

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт збільшення страхових виплат = 0,3
- коефіцієнт збільшення RBNS та IBNR = 0,3

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- 0,0

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 36 140,0

8. Збільшення загальної суми виплат за медичним страхуванням (безперервним страхуванням здоров'я) на 40% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- страхові виплати за 2022 = 12,9
- резерв заявлених, але не виплачених збитків (RBNS) = 33,0
- резерв збитків, які виникли, але не заявлені (IBNR) = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт збільшення страхових виплат = 0,4
- коефіцієнт збільшення RBNS та IBNR = 0,4

в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:

- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання страхових виплат = -5,1
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання RBNS = -13,2
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання IBNR = 0,0
- разом всі фактори = -18,3

г) VNA_C^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:

- 36 121,7

9. Збільшення витрат, пов'язаних з обслуговуванням договорів медичного страхування (безперервного страхування здоров'я), на 10% (для страховиків, що здійснюють таке страхування)

а) величина активу, що піддається стресу, згідно звітних даних страховика, тис. грн.:

- витрати з обслуговування за 2022 = 0,0
- витрати з врегулювання у складі резерву заявлених, але не виплачених збитків (RBNS) = 0,0
- витрати з врегулювання у складі резерву збитків, які виникли, але не заявлені (IBNR) = 0,0

б) припущення і коментарі:

- коефіцієнт збільшення витрат на обслуговування = 0,1. У разі, якщо фактичні витрати на обслуговування договорів відсутні, для цілей моделювання їх вхідне (початкове) значення прийняте у розмірі 3% від страхових виплат з медичного страхування
 - коефіцієнт збільшення витрат на врегулювання у складі RBNS та IBNR = 0,1. У разі, якщо фактичні витрати з врегулювання у складі RBNS та IBNR відсутні, для цілей моделювання їх вхідне (початкове) значення прийняте у розмірі 3% від, відповідно, RBNS та IBNR
- в) зміна величини активу після впливу стресової події, тис. грн.:
- зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання витрат з обслуговування = 0,0
 - зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання RBNS = -0,1
 - зниження загальних нетто-активів внаслідок зростання IBNR = 0,0
 - разом всі фактори = -0,1
- г) VNA_c^i - величина нетто-активів, оцінених згідно з припущенням, що описує *i*-ту стресову подію, тис. грн.:
- 36 139,9

7) управління капіталом.

Розкриває інформація щодо політики та процесів управління капіталом, здатності власників надавати за потреби додаткову фінансову підтримку страховику. Також може зазначитися інформація щодо можливості додаткової капіталізації завдяки новим (додатковим) інвесторів;

Управління капіталом АТ (приватне) «СК «РІДНА» здійснюється з урахуванням вимог чинного законодавства та спрямоване на забезпечення фінансової стабільності та безперервної діяльності АТ (приватне) «СК «РІДНА».

Акціонери АТ (приватне) «СК «РІДНА» у майбутньому у разі потреби здатні надати додаткову фінансову підтримку АТ (приватне) «СК «РІДНА», а також в подальшому планують збільшення статутного капіталу АТ (приватне) «СК «РІДНА». Додаткової капіталізації за рахунок нових (додаткових) інвесторів АТ (приватне) «СК «РІДНА» на даний момент не розглядає.

8) внутрішній аудит страховика.

розкривається інформація про підрозділ (фахівця) з внутрішнього аудиту, його підпорядкування наглядовій (спостережній) раді страховика, а якщо законодавством не вимагається обов'язкове створення наглядової (спостережної) ради, вищому органу управління страховика;

Наглядовою радою АТ (приватне) «СК «РІДНА» створено Службу внутрішнього аудиту. Положення про Службу внутрішнього аудиту (контролю) Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Рідна» затверджене рішенням Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Рідна» (Протокол № 1/11/14 від 14 листопада 2014 року).

Згідно Положення про Службу внутрішнього аудиту (контролю) в АТ (приватне) «СК «РІДНА» призначено на посаду внутрішнього аудитора одну особу. На підставі затвердженого Рішенням Наглядової ради Товариства плану роботи внутрішнього аудитора на 2022 рік, внутрішнім аудитором проведені заходи щодо перевірки роботи Товариства. За результатами складені звіти та надані відповідні рекомендації з удосконалення діяльності Товариства та системи внутрішнього аудиту (контролю). Протягом звітного періоду 2022 року внутрішнім аудитором у діяльності Товариства недоліків та порушень не виявлено.

9) інша звітність.

розкривається інформація щодо статусу страховика у фінансовій групі (материнське або дочірнє підприємство), інформація щодо складання консолідованої фінансової звітності цим страховиком, яка відображає фінансове становище, результати діяльності та рух грошових коштів юридичної особи та її дочірніх підприємств як єдиної економічної одиниці, або складання консолідованої звітності щодо діяльності цього страховика як учасника фінансової групи.

Також страховиком може розкриватися інформація щодо складання звітності іншої, ніж передбачена Правилами складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до національного банку України, із використанням їх облікової політики, обов'язковість яких не визначена законодавчими актами України;

АТ (приватне) «СК «РІДНА» протягом звітного періоду 2022 року не входило до жодних фінансових груп.

10) інформація щодо подій після дати балансу.

розкривається інформація про події, що відбулися між датою складання балансу і датою затвердження відповідним органом страховика фінансової звітності, підготовленої для оприлюднення, які можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан страховика;

Подій, що відбулися між датою складання балансу і датою затвердження відповідним органом АТ (приватне) «СК «РІДНА» фінансової звітності, підготовленої для оприлюднення, та які можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан АТ (приватне) «СК «РІДНА», в АТ (приватне) «СК «РІДНА» не відбувалось.

3. Інформація щодо дотримання страховиком установлених обов'язкових критеріїв і нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій, а також інформація щодо інших показників і вимог, установлених законодавством України, що обмежують ризики за операціями з фінансовими активами.

Така інформація розкривається за потреби та, якщо інформації, зазначеної у файлах з показниками звітності, недостатньо для оцінювання виконання страховиком зазначених у пункті 3 цього додатка вимог законодавства України.

Станом на дату складання фінансової та страхової звітності, щодо виконання обов'язкових критеріїв і нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, АТ (приватне) «СК «РІДНА» дотрималась виконання критеріїв ліквідності, прибутковості та якості активів страховика, нормативу платоспроможності та достатності капіталу, нормативу ризиковості операцій та нормативу якості активів.

Дотримання вимог до платоспроможності страховика (в тому числі обов'язкові фінансові нормативи), встановлені законодавством, в частині: наявності сплаченого статутного фонду для страховиків - резидентів та наявності гарантійного фонду страховика; перевищення фактичного запасу платоспроможності страховка над розрахунковим нормативним запасом платоспроможності; наявності гарантійного фонду страховка; нормативу платоспроможності та достатності капіталу; нормативу ризиковості операцій; нормативу якості активів - АТ (приватне) «СК «РІДНА» виконує на будь-яку дату.